

内马尔被曝再分手 不花心的球星不是巨星?

球星们的情史 没有最乱,只有更乱

女友逼婚吓跑了内马尔?



在录制一档巴西电台节目时,布鲁娜亲口证实了她与巴西当红球星内马尔已经分手的消息。对于两人分手的原因,布鲁娜并没有特别解释,但有消息称,双方分手的原因在于布鲁娜对内马尔的不满,

一方面是内马尔经常与别的女孩在一起引得布鲁娜大发“醋意”,另一方面,布鲁娜希望能在短期内与内马尔结婚,但是遭到了内马尔的拒绝。

“我对待这段感情很认真,我希望有约会,我希望能有承诺。”布鲁娜表示自己曾经深爱着内马尔。此外,她还希

望能在四年后结婚:“我会一直工作下去,跟着我的丈夫生活,当一名双胞胎的母亲。我最大的梦想就是成为一名母亲。”

看来,布鲁娜的梦想已经难以在内马尔身上开花结果。8月5日,布鲁娜的生日派对,内马尔也没有出席。

热恋的内马尔很豪爽,每周飞一次巴西

三年前,只有16岁的布鲁娜曾在推特上向还不认识她的内马尔告白,3年后,布鲁娜已经成了内马尔的正牌女友——两人相识的故事一度被传为佳话。在转会巴萨之后,内马尔与布鲁娜还曾经历过一段热恋期。据外媒爆料,上赛季,只要有时间,内马尔就

会乘坐自己的私人飞机从西班牙飞回巴西,探望自己19岁的女友。

内马尔的私人飞机湾流G550的价格大约为4000万欧元(约合3.2亿元人民币)。在热恋期,内马尔平均一个多星期飞巴西一次,每次的花费就高达9万欧元

(约合人民币74万元)。不仅如此,内马尔还曾不远万里“空中送花”,给女友制造惊喜。布鲁娜曾上传了一张收到鲜花的照片,并深情地写道:“在经过一天工作后回到宾馆,就收到这个惊喜,它是无价之宝,内马尔,我每天都更爱你。”

闹分手,哪次才是最后一次?

虽说布鲁娜自曝已经和内马尔分开,但谁也不知道这是不是二人的最后一次分手。今年1月,内马尔与布鲁娜就分手过一次。

据知情人透露,当时布鲁娜选择跟内马尔分手,是因为她认为内马尔是花花公子。

“布鲁娜希望内马尔有更忠诚的行为,但内马尔还很年轻,他做不到对布鲁娜忠心。媒体或社交网站上每次出现内马尔和别的女孩的合影,布鲁娜都会与内马尔争吵一番。”但在世界杯期间,内马尔跟布鲁娜和好了。布鲁娜曾多次现

身看台观看巴西队的比赛。内马尔腰部受伤痛苦倒地的时候,布鲁娜在看台上忧心落泪的照片曾在网上疯传。世界杯结束后,仍在养伤的内马尔还曾戴上护具陪伴女友在伊比沙岛度假。

李召

相关新闻 诺坎普“亮牙”

昨晨,第49届甘伯杯(这是由巴塞罗那足球俱乐部主办的在赛季前进行的比赛,同时也是为了纪念巴萨的创始人甘伯)在诺坎普球场结束争夺,主场作战的巴塞罗那队凭借梅西、内马尔、穆尼尔梅以及桑德罗的破门,以6:0横扫墨西哥劲旅莱昂队,

夏季转会期加盟球队的苏亚雷斯完成了新东家的首次演出。

由于在世界杯比赛中咬人,绰号“龅牙芬”的苏亚雷斯被国际足联禁赛9场并且禁止参加一切有关足球的活动4个月,不服判决的乌拉圭人上诉表示希望能够减轻对于自己的处罚。上周,国际

仲裁法庭正式宣布,维持FIFA此前禁赛的判决,但是允许其参加训练并且在非正式比赛中登场亮相。

想在禁赛期满之时以最好的状态出现在比赛中,诸如这些热身性质的比赛对于苏亚雷斯来说无疑是最需要把握住的。

近日,内马尔第五任女友布鲁娜公开证实了与内马尔分手的消息。“花花公子”内马尔再次恢复单身可能算不上是什么新闻——在足坛的巨星圈子里,向来只缺从一而终的好男人……有关球星们的情史,人们可能更关心他们又玩出什么新花样儿了吧。

八一八

内马尔的仔的妈妈是前女友的闺蜜?

2011年,已经被誉为贝利接班人的内马尔只有19岁,就在这一年,内马尔迎来了儿子的诞生,正式当爹。他给儿子取名为戴维·卢卡。内马尔曾表示,当他第一次听到将要爸爸时吓了一跳,内马尔说:“开始时很难,简直就像重重一击,但现在我内心安静了。我的家人已经知道,她的父母也知道了,因此现在事情正在得到适当的处置。”

内马尔经常带着卢卡出现在各种公共场合,但令人啼笑皆非的是,小卢卡的母亲却一直“隐身”。内马尔表示,给他生下儿子的17岁少女竟然不是他的女友,只是被看做是“好朋友”,他不会考虑和她结婚,甚至不会与她谈恋爱。内马尔曾以保护家人为由拒绝透露孩子母亲的身份。但巴西媒体八卦到,小卢卡的亲生母亲叫卡罗琳娜,是内马尔第四任女友的闺蜜。



布鲁娜
Bruna
Marquezine

出生日期:1995年8月4日 出生地:巴西里约热内卢
身高:1.70米 体重:54公斤
职业:演员,5岁就被发掘,2003年因出演巴西肥皂剧《恋爱中的女人们》而被广为熟知。